



## **Следственный комитет по Брянской области разыскивает очевидцев дорожно-транспортного происшествия в результате которого погибла малолетняя девочка**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области расследуется уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб малолетний ребенок (ч.3 ст.264 УК РФ).

По версии следствия, трагедия произошла вечером 29 мая 2010 года на 135-м км автодороги Орел - Смоленск в поселке Мичуринский Брянского района Брянской области. Автомобиль Ford Fiesta под управлением 26-летней женщины – сотрудницы Информационного центра при УВД по Брянской области сбил девятилетнюю девочку. В результате аварии от полученных травм ребенок скончался на месте.

Брянский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области обращается ко всем очевидцам данного происшествия с просьбой позвонить по телефонам 74-03-08, 63-99-96 или 64-91-05 и сообщить об обстоятельствах данной трагедии.

17 Июня 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720050>